

网事·搜索

不是我不明白
而是你口音怪

普通话不标准闹出的笑话

@非常网事

1 “h”“f”不分
将湖州说成福州

原来,彭彭在四川老家读书,今年暑假,他欲前往浙江湖州和父母团聚,父母便委托孩子的大姨买票,没想到大姨买票时没分清“h”“f”,将湖州说成了福州,导致彭彭坐上了前往福州的列车。

这事让网友乐了,一些福建网友表示:“谁说只有福建人分不清‘h’‘f’,其他地方也有人分不清。”

福建网友自辩后也开始自嘲,说起身边那些因普通话不标准闹出的笑话。

◎苏畅骑扣cj:我们“胡建”(福建)过一个山头换一种口音。

◎水饺同学:大会开鼠,项在请领导花言。各位女婿乡绅们:瓦们钱州轰景买丽,高通荒便,山鸡很多,欢迎你来钱州投资!我花展,你撞墙。完了,吓吓大家!(大会开始,现在请领导发言。各位女士先生们:我们泉州风景美丽,交通方便,商机很多,欢迎你来泉州投资!我发展,你赚钱。完了,谢谢大家!)

◎许纽纽:我有一个“胡建”朋友,有一次我打电话问他在干什么。他说:我在开挖机喝茶。我说:不明白。他说:在华新开挖机啊,这边新开的茶馆喝茶呢!我说:在哪个店开挖机?他说:华新开挖机啦!是华新开发区啦!!我无语……

2 普通话讲不好
笑话一箩筐

大多数网友认为部分人普通话讲不好是因为讲方言,特别是有些地方平时用方言交流比较多,比如广东、海南、上海等省市,还有一些地方的方言与普通话比较类似,比如四川、重庆、云南等地,会造成串音。有些人普通话讲不好,就会闹出笑话。

明星也曾因为普通话不标准闹过笑话。据说当年“歌神”张学友对一起出席活动的庾澄庆说:“你看,这些‘加子’好可爱,还飞来飞去呢。”庾澄庆听了半天,都不明白张学友说的是什么,后来,顺着他指的方向一看,才明白原来张学友说的是“鸽子”。

莫文蔚在第16届台湾金曲奖颁奖典礼上因普通话发音不标准而闹出笑话,不但令自己尴尬,也令获奖嘉宾尴尬不已。当天莫文蔚一口广东普通话“黄”和“王”不分,“行”和“宏”说不清,将得奖的“黄立行”硬生生地念成了“王力宏”。

◎张扬若水:想起了以前四川室友的笑话。四川室友有一天早上起床后很焦急地问大家:“我的孩子呢?谁见我的孩子了?”大家愕然,直到这哥们儿迅速从上铺溜了下来,穿起舍友的鞋子就往厕所的方向跑,边跑边说:“借用一下你的孩子啊,穿完了买新孩子还你!”我们才知道他说的“孩子”是鞋子。

◎阿青:我在广州旅游时,曾打听“缆车”在哪儿,结果按回答找过去,找到的是“男厕”。 (中盒)

冯巩小品中有过这样一句话:我是去福州还是去湖州啊?让福州和湖州都火了。近日,因为亲人买票时“h”“f”不分,将往湖州的火车票,买成了去福州的,导致一名14岁少年上错车被困在福州。这事让网友乐了,也让他们终于明白了学好普通话的重要性。



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@ 民声跑调

◎我不是懒,只是缺少驱动程序。

◎我喜欢把袜子攒成一大盆再洗,这样就可以玩实体版《连连看》了。

◎情不知所起,一往而深,再而衰,三而竭。

◎给你出那么多主意你都不用,现在都傻了。

◎都说天无绝人之路,可我怎么总觉得走投无路呢?先指一条爱情之路吧!

◎聪明就像内衣,你得穿上,这很重要,但你炫耀,就没必要了。(仔录)

@ 开心网文

用一句话
证明自己很美

白雪公主的后妈在满世界找我。

室友喜欢和他女朋友视频聊天,每当我从室友身边走过的时候,室友都会用手遮住摄像头。

小学语文课,老师给我们讲美的含义,我百思不得其解,同桌递过来一面镜子,我一照恍然大悟。

我一直在寻找最普通的相机,为什么怎么拍我,人家都说是PS过的。

身份证照片被很多人拿来当头像。

韩国女生都是拿着我的照片去整容的。

小偷前些日子偷了我的手机,翻了我的相册,后来一直尝试联系我,邀请我吃饭。

父母拉着我去做亲子鉴定,医生说,人类生不出这么美的男子。

如果帅可以当饭吃,我可以养活全世界。

食堂阿姨给我打菜,手从来都不抖。

看过我的女生都想请我吃饭,她们经常打起来。

我一直被关在家里,妈妈决定不让我出门,不然给女生们看到,世界就会毁灭。

不管我做错什么都会被别人原谅。(丁丁)

@ 图说网事

换个发型,你的人生
可能就不一样了

发型师帮流浪汉找回尊严

亚裔男孩 Mark Bustos 是纽约高级发廊的发型师。每周日他都会出现在街头,帮流浪汉们剪头发。令人震惊的是,剪好头发后,流浪汉们的人生好像看起来完全不一样了!这简直就是街头秀场!

造型完成时,流浪者的目光里多了惊喜和自

信。Mark 讲了一个真实的故事,一个流浪者在剪完发后,对着镜子凝视了很久,抬头问他:“你知道哪儿在招工吗?我想找一份工作。”

“每个人的生命都值得被同等对待。”Mark 说,“我们每个人都应该有第二次机会。”

(厝厝)

